OMUCAHUE MECTONOJIOXKEHUA TPAHWUL,

FpaHuLa TeppuTOpUanbHOU 30HbI P2. Tepputopunm ob6LLLEero NnoAb30BaHUA B rpaHULLAX
Hace/IeHHbIX NYHKTOB ceabckoro noceseHusa "Mam" Ycrb-BbIMCKOro MyHMUMNaZAbHOro paoHa

Pecny6auku Komum
(HameHoBaHMe 06bEKTA, MECTOMO/IOMKEHME FPaHML, KOTOPOro ONMCcaHo (aanee - 06bEKT)

Paspenl

CseneHus 06 0bbekTe

N XapaKTepuUCTUKKN 0b6beKkTa OnuncaHne xapaKTepucTuk

n/n

1 2 3

1 MecTononoxeHne obbeKTa Poccuiickan Pepepauns, Pecnybnmka Komu, MO MP

«YcTb-BbiMcKMiIA», cenbckoe nocenenue «fFamy»

2 Mnowaab o6bekTa +/- BeAnumHa 131194 + 127 m?
MorpewHocT onpeaeneHuns naowaam

(P +/- Oenbta P)

3 MHble XapaKTepuCTUKKN 0bbeKTa OCHOBHble BUAbI pa3peLleHHOro UCMOo/Ib30BaHUA
3eMeJ/IbHbIX Y4aCTKOB:

KommyHanbHoe obcnykunsaHmne

KynbTypHoe passutue

PassneyeHuns

OTapix (pekpeauus)

CssA3b

3emesnbHble y4acTku (TeppuTtopum) obuero
Nno/sib30BaHMUA

3anac




Paspen 2

CBefeHMA 0 MeCTOMONOXEHUN FPaHUL, obbeKkTa

1. Cuctema KoopamHat: MCK-11 (4 30Ha)

2. CBeAeHUA 0 XapaKTepHbIX TOUKaX rpaHnL, 06bekTa

O603Haye |KoopauHatbl, m MeTtop CpenHasn Onucanue
HWe onpeaeneHuns KBagpaTuuyeckan 0603HayeHun
XapaKTepH |y Y KoopAuHaT MOrpeLHoOCTb TOYKM Ha
bIX TOYEK XapaKTepHoi NONIOMKEHUA MECTHOCTU
rpaHuy, TOYKMU XapakTepHol Touku (Mt), | (npwm

M HaAn4mnn)
1 2 3 4 5 6
1 679598.53 |4379515.29 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
2 679632.37 |4379638.43 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
3 679596.14 |4379610.92 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
4 679554.52 |4379603.62 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
5 679519.81 |4379617.36 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
6 679505.53 |4379658.23 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
7 679515.21 |4379701.72 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
8 679509.34 |4379712.65 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
9 679529.83 |4379769.52 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
10 679514.65 |4379789.64 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
11 679525.70 |4379826.30 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
12 679548.86 |4379816.41 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
13 679579.10 |4379903.44 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
14 679693.38 |4379866.60 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
15 679640.60 |4379668.36 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
16 679685.36 |4379665.04 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
17 679732.31 |4379865.57 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
18 679765.99 |4380121.75 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
19 679626.61 |4380081.87 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
20 679466.92 |4380130.82 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
21 679351.35 |4380115.58 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -




22 679184.35 |4380087.92 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
23 679097.80 |4380079.94 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
24 678987.85 |4380092.37 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
25 678899.81 |4380036.47 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
26 679166.62 |4380034.19 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
27 679260.94 |4380044.88 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
28 679257.70 |4380067.12 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
29 679342.96 |4380083.43 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
30 679347.99 |4380061.75 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
31 679473.68 |4380080.45 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
32 679475.83 |4380066.25 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
33 679550.78 |4380039.63 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
34 679553.20 |4379850.08 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
35 679426.56 |4379819.98 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
36 679397.93 |4379873.36 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
37 679389.58 |4379899.59 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
38 679378.07 |4379889.11 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
39 679368.03 |4379889.07 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
40 679355.27 |4379886.58 | aHanutuueckuin | Mt = [fB2/n]/N, Mt =0,10
41 679352.18 |4379888.32 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
42 679350.46 |4379890.73 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
43 679343.03 |4379909.02 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
44 679335.99 |4379939.35 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
45 679336.44 |4379945.11 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
46 679338.43 |4379951.54 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
47 679345.18 |4379960.40 | aHanutuuecknin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
48 679274.85 |4379956.24 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
49 679275.74 |4379880.93 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
50 679290.92 |4379895.33 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
51 679290.65 |4379884.99 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
52 679295.12 |4379844.72 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




53 679300.02 |4379808.00 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
54 679303.02 |4379773.05 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
55 679383.54 |4379782.67 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
56 679389.53 |4379731.35 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
57 679421.73 |4379733.31 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
58 679427.33 |4379728.70 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
59 679423.73 |4379661.04 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
60 679418.68 |4379619.65 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
61 679508.09 |4379590.68 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
62 679564.16 |4379527.64 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
1 679598.53 |4379515.29 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10

3. CBegeHUs 0 XxapaKTepPHbIX TOYKaX YacTu (YacTeit) rpaHuLbl 06beKTa

O6o3HayeHne |KooppguHaTbl, m MeTtop CpenHasn OnucaHue
XapaKTepHbIX onpeseneHus |KeaapaTuyeckas |o0603HauyeHMA TOUKK
TOYEK YacTn X Y KoOpAMHaT NorpeLwHocTb Ha mecTHocTK (nNpwm
rpaHuLbl XapaKTepHOM | NONOXKeHUs HaMuuK)
TOYKM XapaKTepHou
TOYKM (Mt), m
1 2 3 4 5 6

Yactb N 1




Paspen 3

CBefeHunA 0 MecTonoN0XKEeHNN USMEHEHHbIX (yTOLIHEHHbIX) rpaHny obbeKkTa

1. Cucrema KoopauHat

2. CBeAeHUA 0 XapaKTepHbIX TOUKaX rpaHnL, 06bekTa

O6o3HayeHne |Cywectsytowm |M3meHeHHble | MeTop, CpenHasn Onucanue
XapaKTepHbIX | e KoopAuHaThl, | (yTOYHEeHHbIe) | onpeaeneHus | KBagpaTuyeckasa | 0b6o3HaueHus
TOYEK rpaHuL, | m KOOPAMHATLI, | KoopaMHaT MorpeLwHocTb TOYKM Ha
M XapaKTepHOM | NONOKEeHUs MecTHoCTH (Npwm
TOYKM XapaKTepHou HaN4YmKn)
X v X Y TOYKM (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8

3. CBegeHUs 0 XxapaKTepPHbIX TOYKaxX YacTu (YacTeit) rpaHuLbl 06beKTa

Yactb N 1




OIIMCAHME MECTOITIOJIOXKEHUSA I'PAHUILY

I'panumna TeppuropuanbHoit 30061 P2. Tepputopuu 00111ero moIb30BaHUS B IPAaHUIAX HACEICHHBIX IYHKTOB cenbcKoro nocenenus "'am" Yers-BriMckoro MmyHurmnansHoro paona Pecry6mmku Komu

Ilnaun rpanun o0bexkTa

QO

11:08:2201001

Macurra6 1:5000

1996

11:08:2401001

el

11:08:2401001

Ioamucek

Hcnonp3yeMble YCIOBHBIC 3HAKH M 0003HAYCHHS |

- TpaHHIa TEPPUTOPUATIEHON 30HBI;

- TPaHHUIA HACEJICHHOTO IYHKTa;

- IPpaHMIA KaJacTPOBOTO KBapTania:

- CyLIECTBYIONIas YacTh rpanulsl, umeromueca 8 EI'PH ceenenus
0 KOTOPOH TOCTATOYHBI JJIS ONIPECIICHHS €€ MECTOTIOJIOKEHMS

- HOMEpa 3eMeJIFHOTO yUacTKa B KaJacCTPOBOM KBapTale;

- XapaKkTepHas TOYKa I'PaHHLbl, CBEJICHHUS ITO3BOJIIIOT OJHO3HAYHO
OTIPEACIIUTH €€ TOJI0KEHUE Ha MECTHOCTH,

- HOMEp XapaKTepHOI TOUKH,

- HOMEp KafaCTpOBOTO

waf 2 200,




